BT £ — Ly o

EEEE
o B = 4% KHK W 001 248
HERENE | w5 J
T i , " - R N —
o HERENE|20 AR Sl s
=3 #  #®|scmaa0 T o——--——- —2 O—-—-—0—
@ W E|EE EEEEREAN — —
I 1 [ 8 B£| 50 ~ 60HRC
g w5
5 =
== - L2 plc) . - =E |#8RT(h) RyIRE(K) 08 RyIRS () @RS (6) | B¥MER
7]5”37;3‘? ;E;J-J_jb %ﬁ iﬁafﬁ ﬂbﬂﬁlﬂl W J K L M N 0 P
* KWGO0.5-R1 REDR
% WCo.5 hg mos | 5 | Zog - 65 19 B 12 B 34 9
== KWG0.8-R1 1| 3%49
==] NSkt f iny mo.8 | , | o3 85 25 20 40 12
. (HRBHLOER) O#HARN (RSA N FEELET. #FHE362BEIBT S,
7
g *EERDSA VT IICHEVWERIEF-F-REUVTEMEHTEDET,
~ #UCIE 14 BETE RS,
E=
x> AG
— &
ON I #—Lik14—)b
E4
“1’ H E 4 # -
9 8 B 2 4% | KHK W 002 2 & =
et |
ETEANE| HER |
H I E - 7
ray uEsEna|20’ |
e — Fr—-— <joo|n
E3 #  #|cac702(Rus&T ALBC2) |
== #= o0 8| — ,—-i—-\f
7 WEEE] —
E HA
3] -
=5 = : HEA y . TR | RAR |BEMER |OER| BAMER | fE | KARS
E2 hyOJses IR £l HEE [AERM| AUNA hUhaE | fER Ay B C D D E =
AGO0.5-20R1 20 20| 1 |3 4 9 10 n
AGO0.5-20R2 10 20 | 2 | 620 4 9 10 1
AGO0.5-30R1 30 30 | 1 |3 4 |12 15 16
AGO0.5-30R2 15 | mos | 30 | 2 | 620 4 |12 15 16 5 7
AGO0.5-40R1 40 40 | 1 |31 5 |15 20 21
= AG0.5-50R1 50 50 [ 1 [ 30 5 |20 25 26
- AGO0.5-60R1 60 I I 5 R IR O P 30 | |31
- AGO0.8-20R1 20 20 | 1 | 349 5 |12 16 176
= AG0.8-20R2 10 20| 2 | 736 5 |12 16 176
AGO0.8-30R1 30 30 | 1 | 349 5 |18 24 256
AG0.8-30R2 15 | mog | 30 | 2 | 7736 5 |18 24 256 8 8
< AGO0.8-40R1 40 40 | 1 | 349 6 |20 32 336
2 AGO0.8-50R1 50 50 | 1 | 349 8 |25 40 416
fth AG0.8-60R1 60 60 | 1 | 349 8 |25 | 48 496

(BRFELOERE) ORLOHNE ML 7REBOEARGTHELASEETYT., #FMICOVWTRIBOEEIBEL £,

372



